

近日,有媒体报道了巩俐欠成都某别墅物管费万元的新闻后,在全国引起了强烈关注。“巩俐,喊你回成都交物管费!”成了众多网友以及微博的幽默谈资。记者辗转联络到该物管总公司的老总,他表示:目前还没有任何确定证据表明这个“巩俐”就是我们大家熟知的演员巩俐。随后,记者又分别致电巩俐的经纪人曾敬超和巩俐前夫黄和祥,曾敬超回复:巩俐在成都没有物业。而黄和祥则直接表示,我没听说过这件事。



欠费万元 户主显示确实是巩俐

“著名影星巩俐1992年在成都顺风苑小区获赠的一套别墅,拖欠物管费,3年都没有交付了!”近日,记者接到热心读者的爆料称:巩俐在成都的一套189.78平方米的别墅,3年的物管费一直拖欠着不交,引起了物管公司强烈不满。

记者来到这家小区的物管办公室采访,物管收费员王若薰打开电脑查看了巩俐的房产登记。电脑屏显示——户主姓名:巩俐。别墅号:C38号B座。面积:189.78平方米。从2009年6月1日到2012年5月均未交物管费。按每平方米1.5元的价格,巩俐3年时间,共拖欠物管费10248.12元。

王若薰称,巩俐当时留给物管的电话都打不通了,他们也到处联系过巩俐,可找不到人,现在如果算上滞纳金,至少应该收巩俐13000元了。而前些年物业费都是开发公司帮巩俐垫支的,后来是朋友帮她交的。

据悉,这套房子是当年巩俐和张艺谋到成都宣传新片,一位房产商为借巩俐的知名度,扩大别墅销售,将别墅当面赠给巩俐的。曾有朋友劝巩俐:“你又不来成都长期住,干脆把这套别墅卖了得了。”但巩俐坚决不愿意。她在接受采访时曾说:“那时我刚出道不久,还是新人,他们就请我做广告。我至今都很感谢他们。如果卖了,对不起别人。”

而报道出来后,因为反响特别大,该物管公司老总在接受记者采访时严肃地表示:“我现在只能这样表示,目前我们并不能确定这个业主巩俐就是我们所知的演员巩俐。”

邻居说: 巩俐母亲在此住过?

采访中,记者在小区偶遇正在遛狗的王先生,他正好是巩俐的邻居,他向记者透露,这处房产是巩俐的,但巩俐并未在这里出现过,倒是她的母亲在1996年至1997年在这里住过一段时间,时间非常短,但是什么时候赠予的、巩俐有没有此处房产的产权证明以及赠予当时的具体情况,邻居们都一无所知。

成都泰和泰律师事务所刘律师告诉记者,这套“赠予”的房子究竟归谁,“关键看有没有办产权证。如果说产权没有办到她的名下,开发商可以撤销赠予,房子就不是她的。”

巩俐经纪人: 巩俐在成都没有别墅

针对巩俐在成都有别墅的消息,记者向巩俐的经纪人核实,巩俐的经纪人曾敬超回复:“我非常喜欢成都,如果巩小姐有物业在成都就太好了,可惜没有。”

巩俐前夫黄和祥: 我没听说过这件事

巩俐1996年与新加坡商人黄和祥结婚,但黄和祥最近接受媒体采访时坦承3年前已和巩俐和平离婚。为了证实巩俐是否在成都拥有别墅的事情,记者致电远在新加坡的黄和祥,当记者问他是否知道巩俐在成都有一套荒废20年的别墅,并拖欠1万多物管费时,黄和祥很惊讶地表示:“什么别墅欠费?我没有听说过这件事!”

物管公司老总表示:『目前还没证据表明这个巩俐就是演员巩俐』

拖欠成都别墅物业费引物管不满 网友戏称『巩俐,喊你回成都交物管费!』



杨幂亮相《大武当》 “戛纳红毯吸取教训”

由赵文卓、杨幂、徐娇、樊少皇等主演的夺宝动作电影《大武当之天地密码》(简称《大武当》)将于7月在全国公映,近日该片在京举行首款制作特辑发布会,话题不断的赵文卓和杨幂出现在现场。

对于近日有关在戛纳红毯上“被催促”“竖中指”“非官方邀请”等话题的质疑,杨幂现场回应:“无论别人以什么眼光看待,至少本人是被邀请过去的,两次走红毯都是因为品牌的邀请。能够走上国际电影节的舞台我是感到很自豪的,虽然的确有一些状况发生,但并不像传闻中那么夸张,不过这个经历也算是给自己的一个小教训。”

在现场,杨幂也表示力挺“前辈”,她表示,自己眼中的赵文卓是个“充满能量的好爸爸,不仅人好,也很敬业,更不会当自己是前辈而要耍大牌”。

郭延冰

作曲家苏越诈骗案 二审撤销无期徒刑



昨天,音乐人苏越诈骗案举行了终审判决。法院裁定该案件事实不清、证据不足,撤销一审判决,发回二审院重审。一审时,苏越被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身。

音乐人苏越被指在2007年12月至2008年10月间,虚构伪造多个单位的文件、私刻印章、模仿他人签名,借奥运巡演之名先后与多家公司等签订演出合同和投资合作协议,总借款5700多万元。至案发时,造成3家公司2800余万元损失无法追回。

二审当天,苏越女友、87版《红楼梦》晴雯的扮演者安雯也到场,开庭前她激动落泪,表示若维持原判就要出家。结果出来后,安雯情绪恢复平静,并感谢媒体对自己的帮助。此前为了替苏越还债,她变卖家产并复出赚钱。此后,她还发表微博公布判决结果并表示感恩。

佳佳

赠房商人 如今已消失无踪

随后,记者从成都多位房地产商处获悉:当年向巩俐赠送别墅的开发商,在做完该别墅项目后,于10年前从成都房地产业神秘消失。

这位开发商姓彭,是成都双流县人。20年前,成都双流机场高速路两侧,还是农田。他冒着风险,积累资金,在距机场3

公里的地方,开发了该楼盘。当时,他力排众议,向刚走红不久的巩俐赠送了一套189平方米的别墅给巩俐。此新闻曾在全国引起了轰动,也引起了媒体的质疑。但他说:“20年后,你们就明白我赠给巩俐别墅的良苦用心了。”

本报综合报道